

# Παράδοση διαγνωστικών τεστ αντιγόνου από τον Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου σήμερα στην Αστυπάλαια

21 Μαΐου 2021



**Παράδοση διαγνωστικών τεστ αντιγόνου από τον  
Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου σήμερα στην Αστυπάλαια**

**Γ. Χατζημάρκος: «Ξεκινήσαμε χθες από το Καστελλόριζο, σήμερα  
Αστυπάλαια, από αύριο σε όλα τα νησιά μας»**

Τεστ ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου COVID-19 (rapid tests) παρέδωσε, σήμερα, στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο της Αστυπάλαιας ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος, στο πλαίσιο των προσπαθειών που καταβάλλει η Περιφέρεια για την καταπολέμηση της εξάπλωσης του κορωνοϊού στα νησιά.

**«Ένας κύκλος που δεν κλείνει ποτέ. Είναι ο κύκλος της υγειονομικής  
θωράκισης των κατοίκων των νησιών μας. Πρωινή επίσκεψη σήμερα στο  
Ιατρείο της Αστυπάλαιας. Για να παραδώσουμε rapid rest αντιγόνου, ώστε  
να ελεγχθούν οι κάτοικοι του νησιού. Από την πρώτη ώρα της πανδημίας,  
η Περιφέρεια μας στέκεται στο πλευρό της κοινωνίας, στηρίζει την  
δημόσια υγεία, συνεργάζεται με όσους φορείς μπορούν να λειτουργήσουν  
με υπευθυνότητα και ξεπερνά παλιά σκουριασμένα όρια. Ξεκινήσαμε χθες  
από το Καστελλόριζο, σήμερα Αστυπάλαια, από αύριο σε όλα τα νησιά μας.  
Κανείς δεν είναι μόνος»** δήλωσε κατά την παράδοση του φορτίου ο  
Περιφερειάρχης.

Εν μέσω του δεύτερου κύματος διασποράς του κορωνοϊού **SARS-CoV-2** και για να αντιμετωπιστεί ο κίνδυνος μετάδοσης και διάδοσης του ιού στον πληθυσμό των νησιών, η Περιφερειακή Αρχή έκρινε κατεπείγουσα και επιτακτική την ανάγκη να προμηθεύσει με τεστ ταχείας ανίχνευσης

αντιγόνου COVID-19 τους αρμόδιους φορείς, για την πραγματοποίηση διαγνωστικών ελέγχων, προκειμένου να αντιμετωπιστεί με πιο αποτελεσματικό τρόπο η πανδημία.

Σκοπός της Περιφερειακής Αρχής είναι να ελεγχθούν με προτεραιότητα όλοι οι κάτοικοι των μικρών νησιών, των Κυκλάδων και της Δωδεκανήσου. Η δε προμήθεια των τεστ αντιγόνου αποτελεί μέρος της μεγάλης προσπάθειας της Περιφερειακής Αρχής, που ξεκίνησε από την αρχή της υγειονομικής κρίσης της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19, με πρωτοβουλίες για την υγειονομική θωράκιση της δημόσιας υγείας, με γνώμονα αποκλειστικά την προστασία της υγείας των κατοίκων της.